

美景去哪了?本报为您找出来

“随手拍”与“幸福一家亲”摄影活动也仍在火热进行中

本报枣庄4月17日讯(记者
白雪岩) 哪里的景美?哪里的水绿?这个周末,本报“踏青节”将带您逛逛枣庄的那些美景。台儿庄古城、峄城万亩榴园、滕州微山湖古镇、薛城杨峪风景区等等都是周末游玩的好去处,

还等什么,一起嗨起来吧!

本报推出的首届踏青节活动已相继推出了赏花游、采摘游等专栏,为市民春日出游提供了不少好去处。本周,踏青节将为您再次呈现一个个可以游山玩水、美景如画的景区、景点,让您

在周末选择去哪玩时更有针对性和具体选择。

另外,游玩期间,爱拍照或爱自拍的您,肯定拿着相机或手机对某个景依依不舍吧?出游时,您和家人又在一起拍合影留念了吧?亲,您是否想晒晒自己

的艺术作品,是否要晒晒您的幸福呢?那就赶快把您的作品投给本报,参与“随手拍”或“幸福一家亲”的活动,本报将为您一一呈现,帮您定格美好回忆

参与者在投送摄影作品时,需注明作品拍摄时间、地

点、名称以及作者姓名、联系方式,同时图片要进行简要说明。活动参与热线:18863261518。随手摄影作品投送邮箱:qlwbssp@163.com,幸福一家亲摄影作品投送邮箱:qlwbxfyjq@163.com



滕州微山湖湿地公园

微山湖湿地公园为亚洲最大的湿地公园,充分利用湖区现有资源,建设以生态观光旅游为主导、生态保护与修复为典范的湖泊生态观光旅游圣地,集旅游观光、生态科研和历史文化保护于一体。

线路:向左前方行驶沿348省道向西南,行驶192米。(王开元)



滕州盈泰生态温泉度假村

国家AAAA级景区,出水温度42.8度,水质柔滑,富含氯、钠、钙、镁、铁、氡等矿物质。是一处集生态餐饮、温泉洗浴、宾馆住宿、旅游度假、休闲娱乐、体育健身、会议会展为一体的高端综合性服务场所。

线路:沿京台高速公路滕州南口下,至市区南3公里,104国道西。(范福弟)

莲青山风景区

莲青山风景区位于滕州市东北部东郭镇境内,是国家3A级风景名胜区、国家森林公园、省级地质公园、山东十大影视拍摄地。被专家誉为“山地景观大全,历史文化宝库”。这里春季花香蝶舞,天然林绿波汹涌,弥望似海,是人们休闲度假的好去处。

线路:到达滕州市里后,往东郭镇方向直行,沿途按照莲青山风景区指示牌即可到达。(范福弟)



山亭半湖龙床水库

半湖的龙床水库宽35米、高13米,远远望去,似白色绸缎悬挂山涧。在瀑布南侧山壁下方有一方形巨石,长10米,宽5米,石面平整光滑,瀑布顺石而下,形成一面小瀑布,与大瀑布交相辉映,相映成趣。

线路:沿君山中路向西,行驶约2.3公里。(王开元)

市中区东湖公园

东湖公园项目由生态休闲区、体育健身区、文化休闲区、娱乐休闲区、水上娱乐区组成。主题公园分为文化广场区、体育运动区、水上活动区等六大功能区。同时,具体设置了室外健身路径、网球场、沙滩排球等项目。

线路:市中区西昌北路。(王开元)



薛城杨峪水利风景区

杨峪自然风景区集森林景观、地貌景观和人文景观于一体。这里森林繁茂、百草葱茏、溪水潺潺、动物嬉戏,是鲁南罕见的自然公园。尤其盛夏季节,每天到此的游客以数百计,他们在此喊山音、听山歌、观山景,近看碧波荡漾、山青木秀,远眺山水相接、烟雾朦胧。

线路:乘坐Z2线,转19路。枣薛光明大道南五华里处。(王开元)



冠世榴园风景区

国家AAAA级景区。融合自然风景、生态园林、人文历史、民俗宗教,是一处集农业观光、生态旅游、休闲度假、修学拓展、文化体验、养生保健为一体的中国首家石榴文化主题景区。包括青檀寺一望亭、万福园、三进书院、权妃墓、仙人洞、中韩文化园、石榴盆景园等八大景区。

线路:公交旅游专线以三角花园为起点,途经解放路、206国道,至冠世榴园风景区。(范福弟)



孟庄镇周村水库

周村水库位于孟庄镇周村南,淮河流域运河水系泇泇河上游,是一座以防洪、灌溉为主,集城市供水、养殖、发电等综合效益于一体的重点中型水库。周村水库养殖了众多鱼类,在此欣赏微波荡漾的湖水同时,还可以垂钓。

线路:沿君山中路向东,行驶约3.7公里。(王开元)



本周六 免费大巴开进沂蒙山 还没订购旅游年票的要抓紧了

本报枣庄4月17日讯(记者
刘婷婷) 又快到周末了,想旅游的朋友一定做好了出行的准备。本周六,我们将带您走进沂蒙山龟蒙景区,感受山水风情和大自然的魅力。没订购旅游年票的朋友赶快拨打18863261506订购吧,持有2014年山东森林旅游年票,就可免费乘坐巴士进景区,巴士预约电话6703222。

2014年山东森林旅游年票精选了山东省内森林公园、湿地公园、自

然保护区等各类自然生态景区55家,济南、淄博、泰安、枣庄、潍坊、青岛、烟台、威海、日照……几乎涵盖全省,包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家,新增了弥河风景区、商河温泉等10处景点。森林旅游年票中包含了枣庄的四个风景名胜区。其中,枣庄抱犊崮国家森林公园和枣庄冠世榴园风景区还是国家4A级旅游景点。这样算下来,96元就能玩转总票价2656元的55家景区,折合来看,平均游览每个景区只需要一元多。“再也不用

担心外出游玩时,景点门票的开支啦!”更让市民欣喜的是现在还有免费旅游巴士可以乘坐。

在连续两周的全省景区“共赏大美泉城,齐聚五峰山巅”的大型惠民活动后,本周六将带您走进沂蒙山龟蒙景区。美好的旅游机会千万不要错过,只需96元,你就可以拥有一个健康的旅行。

景区简介:

沂蒙山旅游区龟蒙景区现为国家AAAA旅游景区、国家森林公

园、国家地质公园、省级风景名胜区、世界著名养生长寿圣地,享有山东十大最美的地方、全国青年文明号等诸多荣誉。蒙山景区今年先后入选“中国避暑名山榜”、入围“中国最美地质公园”第九名、荣获“国家森林公园30强”、山东旅游风云榜网络搜索前六名”等荣誉。

主峰龟蒙顶(因状如巨龟而名)海拔1156米;森林茂密,植被覆盖率平均达90%以上,属超洁净地区,被誉为“天然氧仓”;蒙山水系发

达,周边有大中小型水库150多座,山泉分布极广,泉水甘冽,被称为“美容元素”的偏硅酸等多种微量元素含量丰富。龟蒙景区千峰万壑,云海松涛,泉飞瀑鸣,鸟语花香,一年四季,风景奇妙:春季层峦叠翠,林海花潮;夏季飞瀑流水,云雾飘渺;秋季漫山碧透,红叶映照;冬季银装素裹,玉琢冰雕。因其自然环境和生态条件赋予蒙山为世界养生长寿圣地,是生态旅游、运动休闲、养生度假的理想场所。